
nu wel in het vak van de regering, maar is slechts
’’virtueel’’ aanwezig.

Het woord is aan de heer De Krom.

De heer De Krom (VVD): Voorzitter. Ik vraag u, het
verslag van het algemeen overleg inzake het CO2-
allocatieplan op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan het verzoek te voldoen
en het punt toe te voegen aan de agenda, en wel op een
nader te bepalen moment. Ik denk daarbij aan volgende
week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van der Staaij.

De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. Gisteravond
laat hebben wij een brief gehad van de minister van
Economische Zaken naar aanleiding van het VAO over de
MEP-subsidies. Het gaat hierbij om een uitvoerige brief
waarin deels tegemoetgekomen wordt aan wensen van
de Kamer doordat er alsnog een overgangsfaciliteit ter
beschikking wordt gesteld van 270 mln. Tegelijkertijd
worden verdergaande verzoeken en wensen van de
Kamer afgewezen met een verwijzing naar allerlei voor
ons tot nu toe onbekende cijfers. Het lijkt mij van belang
dat wij over deze cijfers nog grondig kunnen discussië-
ren met de minister. Concreet brengt mij dat tot het
verzoek om in ieder geval de stemmingen uit te stellen
over alle moties die zijn ingediend bij het VAO MEP-
subsidies. Zij staan onder punt 10 van de stemmingslijst.
Ik stel verder voor om de plenaire agenda niet te
belasten met de discussie over deze brief, maar deze
discussie over dit onderwerp te voeren tijdens een nog
te plannen algemeen overleg van de vaste commissie
voor Economische Zaken. Ik doe dit voorstel met name
omdat wij even de tijd nodig hebben om goed over de
genoemde cijfers te spreken. Dit verzoek doe ik in ieder
geval ook namens mijn collega’s van de fracties van de
PvdA, GroenLinks, D66, de ChristenUnie en de LPF.

De voorzitter: Ik stel voor, de stemmingen over punt 10
op de stemmingslijst uit te stellen en de nadere
beraadslaging over de brief over de MEP-subsidies te
voeren in de vaste commissie voor Economische Zaken.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van der Vlies.

De heer Van der Vlies (SGP): Voorzitter. Het is een wat
ongebruikelijke coïncidentie, maar na mijn fractiegenoot
doe ook ik een verzoek om stemmingen uit te stellen. Het
gaat daarbij om de punten 8 en 9 op de stemmingslijst,
over de wijziging van de Arbeidstijdenwet. De reden
hiervoor is erin gelegen dat er enkele amendementen op
artikel 5.6 voorliggen waarover onderling en met het
departement nog discussie gaande is. Dit zou kunnen
leiden tot nog een nieuw amendement. Ik doe dit verzoek
mede namens de fracties van het CDA, de PvdA en de
ChristenUnie.

De voorzitter: Ik stel voor, de stemmingen inzake de
punten 8 en 9 op de stemmingslijst uit te stellen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik deel dan nog wel mee dat de motie-
Rambocus (30532, nr. 17) in die zin is gewijzigd dat zij
thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat een klein aantal werknemers op basis
van bestaand overgangsrecht al jarenlang naar volle
tevredenheid permanente nachtarbeid verricht;

voorts constaterende dat de regering voornemens is, dit
overgangsrecht te schrappen;

overwegende dat deze steeds kleiner wordende groep
werknemers graag uitsluitend nachtarbeid wil blijven
verrichten en dat deze zich niet in staat voelt, na zo veel
jaren permanente nachtdiensten te verruilen voor
wisselende dag- en nachtdiensten;

verzoekt de regering, af te zien van het voornemen om
dit overgangsrecht te schrappen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze motie is voorgesteld door het lid Rambocus. Naar
mij blijkt, wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (30532).

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels inzake de inrichting van het
landelijke gebied (Wet inrichting landelijk gebied)
(30509), en over:
- de motie-Koopmans c.s. over koppeling tussen
goedkeuring van kavelruil en vrijstelling van overdrachts-
belasting (30509, nr. 15);
- de motie-Kruijsen/Koopmans over het bieden van
vrijheid aan provincies voor een gebiedsgerichte,
integrale aanpak van de acht beleidsdoelen (30509,
nr. 16);
- de motie-Kruijsen over een optimalisatieslag in de
uitvoering en aansturing van Programma Beheer (30509,
nr. 17);
- de motie-Van den Brink over gelijk opbrengend
vermogen van toebedeelde en ingebrachte gronden bij
ruilverkaveling (30509, nr. 18).

(Zie vergadering van 31 augustus 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Kruijsen stel ik
voor, haar motie op stuk nr. 17 van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De onderdelen a tot en met l en artikel 1, eerste lid
worden zonder stemming aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt het amendement-Snijder-Hazelhoff
(stuk nr. 12, I) tot invoeging van een onderdeel m.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Tweede lid van artikel 1 wordt zonder stemming
aangenomen.

Het gewijzigde artikel 1 wordt zonder stemming
aangenomen.

De artikelen 2 tot en met 16 worden zonder stemming
aangenomen.

De leden 1 tot en met 3 van artikel 17 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Koopmans c.s. (stuk
nr. 10, I) tot invoeging van een vierde lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de Groep Wilders en de Groep Van Oudenallen voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 17, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Snijder-Hazelhoff (stuk nr. 12, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 18 tot en met 55 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Koopmans/Snijder-
Hazelhoff (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Snijder-Hazelhoff/
Koopmans (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 56, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Snijder-Hazelhoff/Koopmans (stuk
nr. 13), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 57 tot en met 84 worden zonder stemming
aangenomen.

Het eerste en derde lid van artikel 85 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Snijder-Hazelhoff
(stuk nr. 14) tot het invoegen van een nieuw lid 2a.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

De leden 3 en 4 worden zonder stemming aangenomen.

Het gewijzigde artikel 85 wordt zonder stemming
aangenomen.

De artikelen 86 en 87 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Slob c.s. (stuk nr. 20)
tot het invoegen van een nieuw artikel 87a.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

De artikelen 88 tot en met 109 en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans c.s. (30509,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Kruijsen/Koopmans (30509,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Wilders en
de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van den Brink (30509, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de SGP, de ChristenUnie, de
Groep Van Oudenallen, de Groep Nawijn en de Groep
Van Schijndel voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het arbeidsmarktbeleid, te weten:
- de motie-Bussemaker c.s. over diversiteit in het
personeelsbestand van de overheid (29544, nr. 74);
- de motie-Bussemaker c.s. over bestrijding van
discriminatie op de arbeidsmarkt (29544, nr. 75);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over een resultaatgericht
arbeidsmarktbeleid voor allochtonen (29544, nr. 76);
- de motie-Van Hijum c.s. over snellere erkenning van
diploma’s van hogeropgeleide vluchtelingen (29544,
nr. 77).

(Zie vergadering van 5 september 2006.)

Voorzitter
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